



«Ночь искусств» в городской библиотеке

В Октябрьской библиотеке № 2 имени Н. К. Жернакова состоялась традиционная культурно-образовательная акция «Ночь искусств»



Александр НИКОЛАЕВ

Мероприятия «Ночи искусств» приурочены ко Дню народного единства и в 2023 году проходили под девизом «Россия объединяет».

Культурно-образовательная акция прошла при поддержке депутата Архангельского областного Собрания, председателя правления Ассоциации выпускников САФУ – Елены Доценко, а также депутата Архангельского областного Собрания Владимира Самофалова.

Открыли «Ночь искусств» студенты Архангельского торгово-эко-

номического колледжа с коллекцией образов «Брусничная заря».

Прекрасные девушки в завораживающих костюмах произвели неизгладимое впечатление на гостей и стали отправной точкой погружения в свободную, вдохновляющую атмосферу литературы, красоты, поэзии, музыки и театра.

Настоящим украшением мероприятия стало выступление Архангельского городского ансамбля народной песни и танца «Дивованье» под руководством Владислава Смелова.

Грандиозное представление, в котором мелодии и ритмы, музыкальные инструменты, голоса и движения сливались в одно целое,



создавая гармонию. Настоящий праздник народного искусства подарил ансамбль гостям библиотеки!

Не менее ярким стало выступление Марии Юсуповой с программой «Музыка сердца». Это был уникальный подарок всем любителям и ценителям красивой музыки, ведь Мария не только виртуозно играет на скрипке, но сама исполняет песни. Великолепный голос, живая музыка, отличный репертуар – все сложилось в этот вечер, чтобы взволновать не одно сердце в зале.

Авторы-исполнители Анна и Сергей Степаненко вместе со своим сыном Ярославом покорили го-

стей душевными авторскими песнями, частушками под балалайку и семейными историями, созвучными душе каждого зрителя. Выступление до слез растрогало своей искренностью, теплотой и любовью к Родине.

Уникальное путешествие по Северу совершили все гости «Ночи искусств» вместе с актрисой Архангельского молодежного театра Ольгой Халченко. Моноспектакль «Поморские сказки» по сказкам Степана Писахова и Бориса Шергина никого не оставил равнодушным.

Завершающим аккордом волшебного вечера стало выступление ансамбля «Злато», который объе-

динил шесть очаровательных девушек, не только любящих народную песню и музыку в целом, но и обладающих яркими голосами. Девушки исполнили народные песни и современные эстрадные композиции. Насыщенная программа, яркие костюмы и невероятное обаяние ансамбля стали прекрасным завершением этого праздника искусства.

Коллектив Октябрьской библиотеки № 2 имени Н. К. Жернакова еще раз поздравляет всех с Днем народного единства, искренне благодарит участников и гостей «Ночи искусств» и всех, кто помог организовать это замечательное мероприятие!